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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII (8)

Dotyczy: postgpowania przetargowego na dostawe lekow
PN Nr 22/DZP/2015 ponizej 207.000 euro

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
pytania nadestane przez uczestnikéw postgpowania przetargowego:

Pyt. 1
Czy jesli ogdlna ilos¢ sztuk nie jest podzielna przez wielkosé opakowania, to Zamawiajacy dopuszcza:
- wyceng preparatow uwzgledniajac przeliczenia ilosci z doktadnoscia do dwéch miejsc po przecinku
zgodnie z zasadami matematycznymi ?

Tazn. jesli: wyjdzie ilo$¢ np 1,222 op to nalezy wyceni¢ ilo$¢ 1,22 op

Lub jesli wyjdzie 1,225 op to czy nalezy wycenic ilos¢ 1,23 op?

- czy tez wyceng ilosci z zaokragleniem do pelnego opakowania w gére ?

Odpowied?

Zgodnie z opisem w zal. 7 nalezy obliczy¢ ilosc opakowan zgodnie z zasadami arytmetycznymi tj.
Jesli: wyjdzie ilos¢ np. 1,222 op. nalezy wycenié ilosé 1,22 op.

jesli wyjdzie 1,225 op. to nalezy wyceni¢ ilosé 1,23 op.

Pyt. 2
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wycen¢ preparatow zamiennie tj. ampulek zamiast fiolek
i odwrotnie?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pyt. 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang postaci form doustnych, tj. wycene:

zamiast tabletek — tabletki powlekane, kapsutki, kapsulki twarde lub drazetki?

zamiast tabletek powlekanych —tabletki, kapsultki, kapsulki twarde lub drazetki?

zamiast kapsulek-kapsutki twarde, tabletki powlekane, tabletki, lub drazetki?

Zamiast drazetek — kapsuiki, tabletki lub tabletki powlekane?

Zamiast: (tabletek , tabletek powlekanych lub kapsulek) - o powolnym uwalnianiu —(tabletki,
tabletki powl. lub kapsutki) - o zmodyfikowanym uwalnianiu?

(Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.)

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pyt. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie do osobnego pakietu z pakietu:

- nr 8 poz. 79 Zel p/hemoroidom 40g, ze wzgledu na brak dostgpnosci oraz na brak stosownego
zamiennika ?



Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i wydziela do osobnego pakietu poz. 79 z pakietu nr 8

- nr 10 poz. 1 Chlorcuccillin inj. 0,2g, ze wzgledu na problem z dostepnoscia oraz brak stosownego
zamiennika ?

Odpowiedz
Zamawiajacy wymaga wyceny powyzszej pozycji w pakiecie nr 10

- nr 10 poz. 8 Polstigminum amp. 0,5g/1ml, ze wzgledu na problemy z dostepnoscia oraz brak
stosownego zamiennika ?

Odpowiedi
Zamawiajacy wymaga wyceny powyzszej pozycji w pakiecie nr 10

- nr 12 poz. 27 Carbo Medicinalis 300mg tabl., ze wzgledu na brak dostepnosci ? Preparat zastgpezy to
Carbo VP wegiel aktywowany kaps. 20 szt., 150 mg i jest to suplement diety.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na powyisze.

- ur 14 poz. 28 Nitrogliceryna amp. 0,01g/10ml L.V, ze wzgledu na problemy z dostepnoscia oraz brak
stosownego zamiennika ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgodg na powyisze i wydziela do osobnego pakietu poz. 28

- nr 14 poz. 37 Somatostatyna 0,25mg fiol, ze wzgledu na brak dostgpnosci oraz brak stosownego
zamiennika ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i wydziela do osobnego pakietu poz. 37

- or 15 poz. 14 Carbo Medicinalis plk. 1kg, ze wzgledu na brak dostepnosei oraz brak stosownego
zamiennika ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i wydziela do osobnego pakietu poz. 14

Pyt. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng w pakiecie nr 3 Gamma anty HBS 180- 200 2ml, preparatu
o pojemnosci 1 ml lub preparatu o pojemnosci 3 ml ?

OdpowiedZ

Zamawiajacy wyraza zgodg na powyzsze pojemnosci z opisem jak wyzej, ilosé pozostaje bez zmian.

Pyt. 6

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 13 poz. 33 Nystatyna tabl. Smln j.m tabl., mial na mysli preparat
Nystatyna 500 tys. j.m. ?

Odpowiedz

Zamawiajacy mial na mysli preparat Nystatyna 500 tys. j.m.

Pyt. 7

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie nr 22 wycene 5 opakowan preparatu Makrogol 74 g x 48
saszetek, ktory jest jedynym preparatem rekomendowanym pirzez Europejskie Towarzystwo
Endoskopii Przewodu Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii i jest
jedynym preparatem stosowanym do przygotowania pacjenta do badania wymienionym w Programie
Badan Przesiewowych Ministerstwa Zdrowia dla wczesnego wykrywania raka jelita grubego
(http://pbp.org.pl/kolonoskopia/przygotowanie)?

Jednoczesnie pragniemy zauwazy¢, ze obecna konstrukcja SIWZ wskazuje na jednego producenta, co
uniemozliwia sktadanie ofert z produktami innych producentéw, a tym samym uzyskanie nizszej ceny
przez Zamawiajacego.

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.



Pyt. 8

Czy zamawiajacy wymaga, aby w pakiecie nr 23 w poz. 1 byl preparat Makrogol 74 g x 48 saszetek
(PEG 4 litry - Fortrans) zgodny z SIWZ, ktory jest rekomendowany przez Europejskie Towarzystwo
Endoskopii Przewodu Pokarmowego (ESGE) w futynowym przygotowaniu do kolonoskopii oraz jest
preparatem wykorzystywanym w Programie Badan Przesiewowych Ministerstwa Zdrowia dla
wczesnego wykrywania raka jelita grubego?

(http://pbp.org.pUkolonoskopia/przygotowanie)

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wymaga.

Pyt. 9
Czy zamawiajgcy wymaga aby w pakiecie nr 23 w poz. | byt preparat Makrogol (74 g x 48 saszetek,
PEG 4 litry - Fortrans) o skfadzie chemicznym zgodnym z SIWZ?

Odpowiedz
Zamawiajacy wymaga zgodnie z opisem w STWZ.

Pyt. 10
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng w pakiecie nr 12 poz. 54 Levodopa + benserazyd 250mg
tabl. rozpuszcz., preparatu w postaci kapsufek ? Tabletki rozpusz. nie sg dostepne.

Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na wyceng w pakiecie nr 12 poz. 54 Levodopa + benserazyd 250mg

tabl. rozpuszcz., preparatu w postaci kapsulek

Z powazaniem:

Umieszczone na stronie intemetowej Zamawiajacego
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